

40岁以上市民注意了

# 预约无痛胃镜，可获专项爱胃基金援助

针对特困人群还有30个“胃肠无痛检查费全免”援助名额

近日，由江苏省老年关爱协会联合江苏省胃肠病知名专科——南京远大胃肠病医院共同筹备的“中老年爱胃慈善基金”正式启用，基金以“为爱·爱胃”为主题，将为年满40周岁以上的中老年人提供胃肠疾病的检查和治疗援助，并提供30个特困群体无痛胃肠镜检查费用全免名额。本报特别设立公益报名专线：96060

现代快报记者 李鑫芳

## “得胃病，生百病” 关注早期胃癌症状

胃病在40岁以上的中老年人当中很常见。古代著名的医学家李东垣曾说过“胃病生百病”，胃病可诱发人体其他器官的功能紊乱如心律失常、血压的上升或下降、哮喘等，常年胃病还会引起经常性的头痛、失眠、多梦、四肢无力、易怒或情绪低落等，这正是“得胃病，生百病”的一种表现。胃病最大的危害，还在于它的癌变风险。

**早期胃癌症状：**经常性胃炎、身体出现消瘦、口腔恶臭、厌食、饭后胃部有火烧灼热感、胃部发沉、呕吐、恶性贫血、黑便、胸口部位刺痛及钝痛感等。

**胃病转癌的症状变化：**如果疼痛变得无规律，或是变得加剧和频繁，则要尽快做胃癌的筛查；如果有患者有上腹部的饱胀感，在

心窝部位触摸到包块，都需及时排查胃癌风险。

陈明伦主任提醒，部分早期胃癌无任何症状表现，所以建议中老年人定期开展无痛胃镜检查。

## 超细无痛胃镜 让查胃无痛苦

据介绍，本次“中老年爱胃慈善基金”专项援助的胃镜检查技术为“超细面条式无痛胃镜”，这也是很多胃病患者所熟悉的无痛查胃技术。陈明伦主任介绍，该检查仅需短短数分钟，查胃全程无痛苦，感觉就像吃面条一样轻松。它所配备的NBI（窄带成像）和AFI（自体荧光成像）技术，不仅能发现普通的胃炎、胃溃疡、胃息肉以及中晚期胃癌，更能对早期的粘膜内血管聚集、组织异常增生、腺瘤、胃癌等作出精细诊断，精准诊断早期胃癌，也为患者提供了更好的预后空间。

## “中老年爱胃慈善基金”公益会诊专家组

姓名	专家介绍	擅长
陈明伦	主任医师、教授 南京医科大学教授、硕士生导师，终生享受国务院特殊津贴待遇，南京远大胃肠病医院首席专家，原南京市第一医院业务院长，江苏卫视《万家灯火》特邀嘉宾，江苏广电新闻综合广播《名医坐堂》特邀专家。	消化系统常见病、多发病和胃肠疑难病症。
张小勇	主任医师、教授 江苏省著名消化科专家，原江苏省人民医院消化科主任，南京医科大学教授、硕士生导师，南京医科大学诊断教研室主任，中华医学会江苏省消化内镜学会副主任委员。	消化道疾病的内镜诊断和治疗，胃肠病的中西医治疗。
樊金声	主任医师、教授 江苏省著名消化内镜专家，南京远大胃肠病医院消化内镜中心主任，徐州医学院特聘教授，原徐州医学院第二附属医院消化科主任。	胃镜、肠镜及十二指肠镜的高难度操作，及镜下诊断治疗。
陈德珍	主任医师、教授 原江苏省人民医院中医科主任，江苏省著名中西医结合专家，江苏省中学会脾胃病专业委员会常务委员。	脾胃肝胆疾病的中医辨证治疗和胃癌的早期保守治疗。
王武星	主任医师、教授	急慢性胃炎、慢性萎缩性胃炎、溃疡性结肠炎等疾病的综合治疗。
徐晶	副主任医师	急慢性肠炎、溃疡性结肠炎、肠易激综合征、便秘等的中医辨证治疗。

## “中老年爱胃慈善基金”援助事项

本报特别设立公益报名专线：96060

- 凡需进行超细面条式胃镜检查的中老年朋友，可获得免费的早期胃癌PG指标筛查、幽门螺杆菌筛查，同时还可申请免费全身基础体检。检查项目包括：肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺、心脏。
- 凡经超细面条式胃镜

诊断，需进一步科学治疗胃部疾病的中老年患者，可申请380元专项治疗基金。（可抵扣治疗费）  
3.根据病情，需进行胶囊内镜检查的患者，可申请1000元专项检查基金。  
4.“中老年爱胃慈善基金”将为30位特困户提供免费的超细面条式胃镜检查。（同

时可享受上述三项基金援助项目。需提供患者本人身份证复印件以及民政部门开具的特困证明原件及复印件。）

**援助对象：**全省年满40周岁的中老年人

**援助时间：**即日起至5月31日

**温馨提示：**来院前请空腹，请携带个人身份证件。

## 气温升高油烟机灶具要及时清洗更换

夏天将至，随着天气越来越热，油烟机上的油污会散发出一股怪味。而且这些长期积累的油污经过氧化会形成酸性物质，腐蚀油烟机使其生锈。同时积累在叶轮和烟道上的油污会粘着空气中的灰尘造成油烟机排气不畅，增加油烟在厨房里扩散，危害身体健康。

快报便民网现开展为期一个月的油烟机清洗优惠活动，清洗费8.5折（材料费除外）。何不趁此机会把家里的油烟机彻底清洗下。

## 入住新房要先检测后治理

近日，家住河西的李先生致电96060时说：“装修好的房子，通风近5个月了，本想最近搬进新居，可刺鼻的味道依然存在，很担心影响孩子的健康，想在搬进去前对房子做个环境检测。”

随后，许师傅携带专业室内空气质量检测设备，在李先生的客厅、卧室、次卧等3个点进行了空气采样。经检测，发现李先生新房主卧室内空气中的甲醛超标，超过国家标准2倍。“没想到还是超标了。”李先生说，自己在装修的时候很注意环保，挑的全都是绿色环保产品。“还好做了检测，能及时治理，总比家

灶具属于易燃，易爆的厨房用具，我们的师傅在维修当中发现几个共同隐患：一是大部分家庭的灶具使用的还是橡胶管，二是还有一部分家庭用的是没有熄火保护装置的灶具，更有甚者还有一部分用户使用超过8年的灶具，以上三种情况都是燃气管理处明令禁止的。

快报便民网自即日起灶具检测维修费降为15元（材料费除外），另外可以提供灶具以旧换新业务。

据了解，快报便民服务旗下室内环境治理公司拥有国内先进的负离子雾化技术，将负离子空气净化液放入特别定制的专业雾化设备中，经雾化后喷出大量极细的高效负离子，能够持久悬浮在空气中，把有害物质降解为无毒无害的盐。由于负离子非常微小，能渗透到涂料、建材、家居等深处，从而迅速、彻底地达到治理的效果。

除了居住及办公空间的污染治理，快报便民服务还提供大型宾馆、饭店、KTV、出租车等空间的异味治理服务，可拨打96060预约。

## 马桶出问题 节水宝来帮忙

最近，家住建邺路的王先生发现家里的水费突然飙升，他仔细检查后发现，原来是家里的马桶漏水，于是拨打96060求助。

快报便民服务的张师傅上门，发现王先生家的马桶持续滴漏。“别小看一个持续滴水的马桶，一个月能漏掉两三吨水。”张师傅说，如果不及时维修，漏水连续成线，浪费就更大了。马桶水件出问题只需装一套节水宝就能解决，节水宝装好后，漏水现象消失了，王先

生一按按钮，冲力明显增大。

据了解，安装节水宝可以全面解决马桶跑、冒、滴、漏水等问题，且平均节水率达30%至50%，活塞在没有水压作用下也能自动关闭，有效杜绝漏水。按压轻巧的液压开关，排水阀门顺时封水的设计，真正大小便分档冲洗，且冲水声音小。节水宝的通配性强，新老旧式马桶都可以装，而且免费安装，保修两年。

★自即日起凡预约并完成一笔订单送纸巾盒一只

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！



现代快报  
便民服务

24小时服务热线  
**96060**

## 您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码  
惊喜等着你

### ★家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗  
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

### ★家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁  
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、  
马桶节水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot** 纱窗安装 **Hot** 高压管道清洗 **Hot** 化粪池清理 **Hot**

### ★特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、  
白蚁灭杀、丁勘验房、家政监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、  
专业催乳、厨卫电器以旧换新 **Hot** 空调以旧换新 **Hot** 碳晶墙暖安装 **Hot** 婚庆/寿庆服务 **Hot**

服务区域：南京市各区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地，部分项目不覆盖）



微信、网络预约享8.5折 [services.xdkb.net](http://services.xdkb.net)

广告